Профилактика угонов транспортных средств.

Как сообщил прокурор Новгородского района Денис Герасимов, в текущем году участились случаи угонов автотранспортных средств.
За истекший период 2014 года на территории Новгородского района зарегистрировано 24 факта неправомерного завладения автомобилем (АППГ — 9), из них сотрудниками правоохранительных органов раскрыто 10 преступлений (АППГ — 4). Увеличилось количество угонов транспортных средств, совершенных группой лиц по предварительному сговору 3 (АППГ — 0), из них раскрыто сотрудниками правоохранительных органов 2 (АППГ — 0). Большинство угонов автотранспортных средств совершается в ночное время суток. 
Следует отметить, что угоны транспортных средств представляют собой острейшую проблему для их владельца и общества в целом. Ежегодно из государственного бюджета расходуются огромные средства, правоохранительными органами прикладываются колоссальные усилия на борьбу с этим видом преступлений. Средства массовой информации в своих криминальных рубриках уделяют им особое внимание, освещают последствия, обращаются к автовладельцам к обеспечению надежной сохранности своего транспорта.
Но какие бы сверх затраты и силы правоохранительных органов не применялись, все же предотвратить угон автомобиля, владелец должен самостоятельно позаботившись о его охране.
Один из лучших способов сохранить машину в целости хранить ее на охраняемой стоянке и внимательно следить за ключами. Нередки случаи, когда водитель, подъехав к дому или магазину, оставляют автомобиль незакрытым с ключами в замке зажигания. Хуже — когда с включенным двигателем. Такой автомобиль  - удобный объект для преступного посягательства.
Если же автомобиль хранится в гараже, следует позаботиться о хорошем замке и об установке сигнализации, чтобы вовремя обнаружить взлом замка и угон транспортного средства. Нельзя оставлять в таком автомобиле документы, ключи и иные ценные вещи.
Если же угон автомобиля все таки произошел, как можно быстрее вызовите полицию по тел. 640555 или 02.

