Прокуратурой Новгородского района проверена законность возбуждения уголовного дела о реализации несовершеннолетним спиртных напитков
 
         С августа 2011 года действуют изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации, в соответствии с которыми продавцы неоднократно продающие несовершеннолетним алкогольную продукцию подлежат уголовной ответственности. Однако, до недавнего времени правоохранительные органы Новгородской области данной нормой закона фактически не пользовались. 

         25 июня 2012 года сотрудниками МО МВД России «Новгородский» впервые в Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.151.1 УК РФ, предусматривающей уголовное наказание за розничную продажу несовершеннолетним алкогольной продукции.

         В ходе доследственной проверки сотрудники полиции установили, что продавец одного из торговых павильонов, расположенных на территории Панковского городского поселения продал несовершеннолетней жительнице Новгородского района бутылку пива «Балтика №3» емкостью 0,5 литра с содержанием алкоголя 4,8%, являющуюся алкогольным напитком. При этом, ранее – в феврале 2012 года этот продавец уже привлекался за подобное деяние к административной ответственности.

При изучении постановления о возбуждении уголовного дела и материалов проверки прокурором района установлено, что решение о возбуждении уголовного дела является законным и обоснованным, оснований для его отмены не имеется.

За совершение преступления, предусмотренного ст.151.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо исправительных работ на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Расследование уголовного дела находится на контроле у прокурора Новгородского района.
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