ПРОКУРАТУРОЙ НОВГОРОДСКОГО РАЙОНА СОВМЕСТНО С ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫМИ ОРГАНАМИ ПРОВОДИТСЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА В ЦЕЛЯХ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ СОВЕРШЕНИЯ ТЯЖКИХ И ОСОБО ТЯЖКИХ ПРЕСТУПЛЕНИЙ

Ст.20 Конституции Российской Федерации, закрепляет право на жизнь, гарантированное каждому человеку и гражданину. Прокуратурой Новгородского района совместно с правоохранительными органами проводится профилактическая работа в целях предупреждения совершения тяжких и особо тяжких преступлений.

За текущий год выявлено 25 преступлений об угрозе убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, по которым мировым судом виновные лица осуждены.

Кроме того, за указанный период мировыми судьями Новгородского судебного района Новгородской области было вынесено 11 обвинительных приговоров в отношении жителей Новгородского района по рассматриваемой категории дел.

Так, осужден 55-летний житель п. Панковка Мелехин А.И., который наставил на супругу ружье и угрожал её убить. Судом Мелехин А.И. осужден к обязательным работам на срок 160 часов.

За аналогичное преступление осужден к 1 году лишения свободы условно 24-летний житель д. Верховье Григорьев В.А.

Зачастую конфликты возникают внутри семьи  на бытовой почве, так 57-летний Шульгин С.М., размахивая перед своей дочерью осколком стеклянной кружки, угрожая её убить, осужден судом к 200 часам обязательных работ.

За аналогичное преступление к обязательным работам на срок 140 часов осужден 26-летний житель д. Григорово Калиняк А.А., который замахивался кухонным ножом на свою супругу, угрожая ей убийством.

Данные преступления имеют повышенную латентность, как правило скрыты внутри семейных отношений. Несвоевременное привлечение к ответственности дебоширов и семейных насильников может привести к совершению ими убийств либо причинению тяжкого вреда здоровью. В связи с чем призываем лиц в отношении которых совершена угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, а также иное противоправное деяние, незамедлительно сообщать об этом в органы полиции по телефону «02», в случае бездействия сотрудников полиции, просим Вас обращаться в прокуратуру Новгородского района по адресу: г. Великий Новгород, ул. Стратилатовская, д.15.

